

Звіт фракції «Європейська партія України»

(01 січня 2017 р. – 31 грудня 2017 р.)

Ми, депутати Ужгородської міської ради від Політичної партії «Європейська партія України», VII скликання, подаємо звіт депутата ради за період з 01 січня 2017 року по 31 грудня 2017 року.

До депутатського корпусу Ужгородської міської ради були обрані від Ужгородської міської організації Політичної партії "Європейська партія України" по виборчих округах, № 11, 23 що включають в себе вул. Другетів, вул. Заводська, вул. І.Сільвая (Чапаєва), вул. І.Туряниці, вул. Мала, вул. Маресьєва, вул. Маркуша, вул. М.Божук, вул. Мусоргського, вул. Підгірна, вул. П.Лодія, вул. Фогорашія, пров. Мебльовиків, вул. 8-Березня №№ 3-28, 30-30А, вул. Грушевського №№ 8, 10-14, 16, 18, 20, 22, 24-24А, 26, 28, 30, 32, 34, 36, 55, 57, вул. Заньковецької №№ 23, 25.

У міській раді увійшли до складу ключових комісій:

Волошин І.І. – голова постійної комісії з питань благоустрою, житлового-комунального господарства та приватизації майна комунальної власності.

Ковальський А.В.- секретар постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів та оподаткування.

Шевчук Г.В.- член постійної комісії з питань регулювання земельних відносин, містобудування та архітектури.

Депутати від «Європейської партії України» беруть активну участь у житті міста. Вони відстоюють позицію ужгородців на сесіях Ужгородської міської ради, підтримують і сприяють ухвалі важливих для міста рішень.

Іван Волошин, Георгій Шевчук та Анатолій Ковальський беруть активну участь у розробці Стратегії розвитку міста над Ужем. Нагадаємо, раніше очільник фракції презентував публіці своє власне бачення майбутнього Ужгорода. Іван Волошин спільно з фахівцями розробили Програму відновлення центральної частини Ужгорода. Проект містить у собі рекомендації до оформлення фасадів будівель у історичному центрі міста, встановлення вивісок та рекламних бордів тощо. Сучасна ж стратегія розвитку дещо схожа на його проект, адже у планах – повернення Ужгороду первинної автентичності. Це дозволить надати місту привабливості, що збільшить потік туристів сюди.

Крім того, депутати «СПУ» продовжують активно спілкуватися з громадою, дізнаються про проблематику мешканців своїх округів та сприяють вирішенню їх проблем.

На вулиці Маресьєва, Георгій Шевчук, протягом року було проведено заміну покрівлі на окремих будинках. Там налагоджу не вуличне освітлення та відремонтована каналізаційна мережа. У будинку №6 по вулиці Божук – замінено електрощитову, а на вулиці Сільвая– проведено капремонт мережі

зливової каналізації. На провулку Приютський до ДНЗ №36 прокладено асфальтовану доріжку. Крім того, на вулиці Другетів, за сприянням депутата від «Європейської партії України», проведено обрізку аварійних дерев.

Георгій Шевчук також виступив ініціатором та реалізатором розробки проекту монтажу ліфту для діток з особливими потребами на базі ЗОШ№20-Ліцей «Лідер».

Не стояв осторонь проблем мешканців району, від іменіяких делегований до міськради, іще один депутат від «Європейської партії України» – Анатолій Ковальський. За його сприяння з бюджету виділено фінансування на капітальні ремонти покрівель будинків №24-26 на вулиці 8 Березня. У будинку №25 на вулиці Марії Заньковецької, № 26 на вулиці 8 Березня та у будинку № 35 на вулиці Грушевського – за ініціативи Анатолія Ковальського, протягом 2017-го проведено капітальний ремонт водопровідної мережі. На вулиці 8 Березня, також, здійснили дорожньо-ремонтні роботи з асфальтування внутрішньоквартальних доріг, там налагоджене вуличне освітлення.

За сприяння Анатолія Ковальського з бюджету також виділили 600 тисяч гривень на ремонт харчоблоку у ДНЗ №29.

За звітний період у депутатській діяльності, депутати від фракції постійно підтримують зв'язок із виборцями, розглядають їхні звернення та заяви. Разом з тим, проводять прийом виборців щодо нагальних питань та проблем мешканців міста.

Як депутати Ужгородської міської ради працюють над благоустроєм міста, всіляко підтримують корисні ініціативи для громади та в міру своїх сил допомагають втілювати їх у життя.

Депутати і надалі працюватимуть на благо та розвиток територіальної громади міста, відповідно до своїх депутатських обов'язків та повноважень.

З повагою,

депутати від фракції

Політичної партії «Європейська партія України»

Іван Волошин, Григорій Шевчук, Анатолій Ковальський.